

Хатлонские журналисты обсудили этические нормы профессиональной деятельности

2-3 апреля 2007 года в административном центре Хатлонской области - г.Курган-тюбе состоялся очередной семинар-тренинг на тему «Этический кодекс поведения журналиста: международные стандарты и проблемы профессиональной этики в Таджикистане» для представителей СМИ южного региона страны.

Мероприятие было организовано в рамках проекта «Обучение представителей СМИ и правительства по вопросам отчетности» Министерством иностранных дел РТ, при поддержке Бюро ООН по миростроительству и представительства Фонда Фридриха Эберта в Таджикистане.

В ходе двухдневного семинара-тренинга участники ознакомились с различными моделями саморегулирования прессы в мире, международными стандартами журналистики и основными требованиями профессиональных кодексов чести, обсудили правовые и этические нормы деятельности СМИ в Таджикистане, выявили характерные ошибки своих коллег в плане соблюдения этических норм журналисткой деятельности, обменялись мнениями по содержанию проекта «Этический кодекс журналистов Таджикистана» и внесли свои изменения и дополнения по его совершенствованию.

Журналисты государственных и независимых СМИ региона пришли к единому мнению: Этический кодекс необходим, но проект требует серьезной доработки, как по форме, так и по содержанию.

На семинар-тренинге выступили в качестве международных и национальных тренеров профессор В.Монахов (Москва), профессор И.Усмонов (Душанбе) и Н.Каршибоев - Председатель НАНСМИТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ